31, Mittelwert

Den Mittelwert m aller Funktionswerte (y-Koordinaten) einer
Funktion in einem bestimmten Bereich [a:b] berechnet man mit:

_ A b
M=%-3 'aj [(x) dx
Also ist m der Durchschnitt aller Funktionswerte in diesem Bereich!

(=-x"+bx+5 reprasentiert die Flugkurve gines 1,
Balls. Hierbei steht x fiir die Weite in Metern und
f(x) fur die Hohe in Metern. Berechne die |
mittlere Fughohe (=Durchschnittshohe) des Balls /
fiir xefo;s]!

5

% S -x"thx 9 dx
i‘ax+ +5X]

m-=

wl»

[-3s
=4[

Aufgabe:

S-D
4
S
1 ) ( 300 20%450) ]
=3 [- £36-0)
1% %oﬁﬁ~ bbim

F.;

a8
F v S0
s
3

o

.‘.

Berechne den Mittelwert:
(1=9x% 6x+3 im Berich [0;2]

Seite 117



Mittelwertsatz vs. Differenzenquotient:
Hohe in Meler

Durchnidks hohe //m:)
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